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教 育 部 長 伊 藤 大治郎

上下水道局長民生部理事 中 村 久
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総 務 部 総 務 課 主 幹 徳 学
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総 括 主 幹 櫻 田 誠 主 任 主 査 井 田 周 作

主 任 浜 端 快
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（午前１１時４５分 開会・開議）

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は19人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、指名推選により行うこととし、

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

岡崎健吾委員を委員長に指名したいと思います。ただいまの指名にご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ご異議なしと認めます。よって、岡崎健吾委員

が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました岡崎健吾委員からご挨拶をお願いいたし

ます。

（17番 岡崎健吾委員登壇）

〇委員（岡崎健吾） ただいま委員の皆様からご推選をいただきまして、当委

員会の委員長に就任することになりました岡崎です。委員皆様のご協力をい

ただきながら、慎重に審査を進めてまいりたいと思っています。

委員長として一言皆様にお願いがございます。実績報告書に記入されてい

る事項について、まれではありますが、質疑をされる委員があります。十分

に資料を精査されて質疑されるようお願いをいたします。

また、理事者の方々にも、手持ちの資料がないということのないように十

分に準備をしていただくようお願いをいたします。

いずれにいたしましても、委員皆様方のご協力をいただきながら、円滑に

審査が進むよう努めてまいりますので、よろしくお願いを申し上げながら、

就任の挨拶といたします。

〇臨時委員長（浅利竹二郎） ここで委員長と交代のため、暫時休憩いたしま

す。

（臨時委員長、委員長と交代）

午前１１時４８分 休憩

午前１１時４９分 再開
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〇委員長（岡崎健吾） 休憩前に引き続き会議を開きます。

これから副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、指名推選により行うこととし、

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

住吉年広委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。よって、住吉年広委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました住吉年広委員から挨拶をお願いいたし

ます。

（12番 住吉年広委員登壇）

〇委員（住吉年広） ただいま令和３年度決算審査特別委員会副委員長にご指

名いただきました住吉年広でございます。

岡崎委員長をしっかり補佐し、活発な議論、そして委員会が円滑に進むよ

う副委員長の職務を全うしてまいりたいと思いますので、委員の皆様におか

れましては、ご理解とご協力を心よりお願い申し上げ、就任の挨拶とさせて

いただきます。

〇委員長（岡崎健吾） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影並びにエフエ

ムアジュール放送の件でありますが、これまでどおり本特別委員会は一般の

傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び市民連携課職員に写真撮影を許

可し、エフエムアジュール放送をお願いすることとしたいと思いますが、ご

異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（岡崎健吾） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長ほか関係説明員

に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（岡崎健吾） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。市長、副市長にはよろしくお願いをいたします。
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お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午前１１時５２分 散会）
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